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70/NZP/MH/16523/2025       Katowice, 11.06.2025 r. 
 
 

Wykonawcy 
        biorący udział w postępowaniu  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego przepisami ustawy Prawo  
zamówień publicznych w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa ul. Korfantego  
w Gierałtowicach w zakresie przebudowy DW 921 i DP2908S” (nr postępowania: 412402411)  

 

Na podstawie § 32 ust. 2 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A. 
Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania nr: 412402411  
pn. „Przebudowa ul. Korfantego w Gierałtowicach w zakresie przebudowy DW 921 i DP2908S”. 
 

Pytanie 1: 
„Zgłaszam problem z podpisaniem oferty. Spełniamy wszystkie wymagania techniczne, a podpis 
posiadamy z firmy Szafir. W momencie podpisu przez stronę nie widać certyfikatu - tak, czytaliśmy 
pomoc na ten temat i wszystko posiadamy, ale dalej nie można podpisać i złożyć oferty. 
Próbowaliśmy podpisać ofertę automatycznie oraz przez aplet - bez różnicy. Próbowaliśmy przez 
przeglądarkę edge i chrome - również nic nie działa. Pragnę tylko dodać, że podpis przez aplikację 
na pulpicie jest widoczny i mogę podpisywać dokumenty, ale przez przeglądarkę nie działa. Proszę 
o niezwłoczną odpowiedź i naprawę systemu w celu złożenia oferty. W załączeniu dowód.” 
Odpowiedź: 
W przypadku występowania problemu proszę kliknąć w link do złożenia oferty  
w Elektronicznym Formularzu Ofertowych i w górniej części na szarej belce proszę kliknąć  
w KONTAKT. Następnie wypełnić formularz zgłoszenia swojego problemu ze złożeniem oferty. 
Można zaznaczyć, że jutro o 9:00 jest termin składania oferty. 
 
Pytanie 2: 
Witam, proszę o informację jak załączyć podpisane elektronicznie pliki np. jak formularz ofertowy  
i pełnomocnictwo. Od strony Wykonawcy wygląda to tak nie mam możliwości na załączenie 
plików: 
Odpowiedź: 
Informujemy, że usterka została usunięta. W razie problemów technicznych prosimy o kontakt  
z administratorem portalu EFO, jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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